

我市首办心意六合拳国际邀请赛

包括美国队在内的国内外 57 支代表队 666 名运动员参加,规模空前

□晚报记者 陈星羽 文/图

本报讯 2014年首届“长青杯”心意六合拳国际邀请赛暨传统武术比赛于8月23日在市体育中心体育馆隆重举行。作为国家级非物质文化遗产的心意六合拳首次在市体育中心举办国际邀请赛,共有来自美国和中国台北、安徽等地的57支代表队666名运动员参赛,规模空前。

“这次比赛可以说是周口武术运动史上规模最大、运动员最多、参赛的门派最大、影响力最大的一次武术盛会,共有来自美国和中国台北、北京、上海、湖北、安徽、江苏等地的57支代表队666名运动员参加传统武术徒手套路和器械套路、对练以及集体项目的比赛,拳种涉及心意六合拳、形意拳、太极拳、圣门十字莲花拳、查拳、八极拳等近20个拳种。比赛按照年龄分为儿童组、少年组、中年组、成年组、老年组共5个组别,包含1250个比赛小项。之所以选择在周口举行

心意六合拳国际邀请赛,是因为周口是心意六合拳的发源地。19世纪下半叶,心意六合拳传入周口,在周口生根发芽,随着练拳人数的增多,心意六合拳被带到了安徽、上海、武汉等地,影响力随之扩大至东南亚,从而走向了世界。这次举办比赛可以说是为广大武术爱好者提供了一个交流展示的平台。”市武术协会的会长介绍。

据了解,在全国100多个武术拳种中,周口就有22种。心意六合拳是中华民族优秀文化的一朵奇葩,2007年该拳被列入首批省级非物质文化遗产,2008年被文化部批准为第二批国家级非物质文化遗产。为扩大交流,周口心意六合拳曾参加香港国际邀请赛、河南非物质文化遗产比赛、上海精武心意六合拳邀请赛等比赛。另外周口市的两仪拳、圣门十字莲花拳、伏羲八卦拳、乾门八卦拳、仙人掌、字拳、老子养生拳、过气捶属全国稀有拳种。



乘车去阜阳 中途去趟厕所被“落下”

社区故事

□晚报记者 王凯

市民王先生遇到一件闹心事。8月22日10时许,市民王先生在市客运中心站买了一张10时20分、车次为391的去安徽阜阳的汽车票。汽车行驶到沈丘县境内时,王先生突然感到肚子疼,和司机商量后,司机将车停在了一个加油站。但是,王先生从厕所回来时竟然发现客车已没了踪影。

随后,王先生拨打市客运中心站的电

话,想问问这事应该怎么办,“电话拨通后,一位工作人员很惊奇地说了句‘不会吧’,随后说了一个电话号码让我拨打。我当时没东西记,等我找到笔想让这名工作人员再说一次电话号码时,对方挂断了电话。我连续拨打了两次均没有人接听。”无奈的王先生此时看到一辆由漯河开往阜阳的客车便又买了一张票,下午5时许才到阜阳。“我这次出差竟然买了两次票,而且带的行李全在第一辆车上,虽然不值多少钱,但是这事太闹心了。”王先生说。 线索提供 王先生 稿酬100元 新闻热线 8289999

“冰桶挑战”“浇”到周口

市民提醒“莫让慈善变了味儿”



市民张先生接受“冰桶挑战”。

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 近日,风靡全球的“冰桶挑战”“浇”到周口。参与者接受挑战后,要将视频发布到网上。活动规定,被点名者要么在规定时间内接受挑战,要么就选择为对抗“肌肉萎缩性侧索硬化症”捐出100美元。自从“冰桶挑战”来到周口后,一些周口市民纷纷加入到“挑战”当中。但对“冰桶挑战”这一慈善活动,市民网友褒贬不一。专家称,“冰桶挑战”的目的是慈善,但不能让慈善变了味儿,身体不适者不宜参加。

8月23日14时9分,市民张先生接受了“冰桶挑战”,并点名3位好友挑战,随后张先生将他参与“冰桶挑战”的视频发布到网上。视频中,张先生说:“我接受‘冰桶挑战’,并点名朱先生、金先生、赵先生接受挑战。另外说明一点,这些水没有浪费,我现在在田地里。”张先生表示,这种活动很有意思,挑战和捐款都不是目的,而是为了更好地让大家了解“渐冻症”。

据了解,在我市不断有人参与“冰桶挑战”的慈善接力,人数每天递增。但记者发现,市民网友对“冰桶挑战”的看法不一。市民刘女士说:“我觉得这种慈善活动很有意义,原来我根本不知道什么是‘渐冻症’,自从‘冰桶挑战’火了之后我才知道。”但也有我市网友认为:“中国人的体质跟老外不一样,浇冰水之前最好预热一下,否则容易生病。另外,一些人拿这种活动作秀、炒作,特别是一些商家,简直是拿这个活动当娱乐了,如果是这样,想做慈善不如直接去捐款。”

而一些比较客观的网友则表示,别管作秀也好,炒作也好,总有慈善的成分在里面,而且很多名人参加,确实增加了“渐冻症”的影响力。

对于这种“传染病式的慈善活动”,在周口慈善机构上班的刘先生说:“慈善应以公序良俗为底线,无论包装成什么样,不能忘了汇聚爱心、互帮互助的内涵。希望‘冰桶挑

战’风潮刮向周口的同时,在媒体、慈善部门的引导下,活动回归慈善本位,莫让慈善变了味儿。”

记者了解到,刘德华、章子怡在挑战时不慎受伤。采访中,周口市中医院全科门诊徐医生说:“就算为了慈善,挑战者们也需要三思而后行。‘冰桶挑战’活动存有一定的健康风险,由于身体,特别是头部及胸背部皮肤和神经会在极短时间感受到极大的温差,可能使大脑、心脏和颈椎受到刺激,因而造成头晕、头痛、感冒、突发脑卒中、心脏病发作,甚至意外猝死。因此,参与前应先衡量个人身体状况,量力而为。”同时,徐医生还介绍,有几类人不宜接受“冰桶挑战”:有脑卒中病史者、高血压患者、冠心病患者、心功能不全的患者、颈椎病患者、特殊生理期的女性及老人和孩子。

相关链接:ALS,一种神经系统退化性疾病,最早手臂肌肉会自跳。简称为ALS的“肌肉萎缩性侧索硬化”,有多个别名:渐冻症、夏科病、卢伽雷氏病。“冰桶挑战赛”全称为“ALS冰桶挑战赛”,由美国科技界大佬发起,如今已风靡到中国。活动要求参与者在网络上发布自己被冰水浇遍全身的视频内容,然后便可以要求其他人来参与这一活动。被指定者必须在24小时内完成挑战,否则就要捐出100美元。该活动旨在让更多人知道被称为“渐冻人”的罕见疾病“肌肉萎缩性侧索硬化症”,同时也为之募款。



双脚放上方向盘 城管队员太不雅

□晚报记者 朱海龙

本报讯 昨天,市民刘先生拨打本报新闻热线反映,他前几天拍到一张城管执法队员的不雅照片,感觉有损城市形象。

刘先生介绍,8月15日11时许,他到周口市区大庆路与庆丰路路口买菜时,发现路口东南角慢车道上停着一辆执勤的城管执法车,车上的驾驶员居然将双脚高高地放在方向盘上(如图)。“驾驶员需要休息可以理解,但这样的行为太不雅了,与全市目前创建省级文明城市的氛围格格不入。”刘先生说,当时感觉好笑,就用手机拍了下来,后来再看这些照片时,感觉城管做出这样不雅的动作有些不应该,

“城管是管城市形象的,自身都不注意形象,有什么资格去管人家?”刘先生质疑。

记者从刘先生提供的多张照片中看到,车上有明显的城管标志和“城管”字样。驾驶座上坐着一名穿制服的男子,双脚高高地放在方向盘上,双手放在两腿之间,像在玩手机。

“我和朋友都觉得这种行为很不文明,于是打电话向你们反映这个情况。希望这种不文明行为能够引起城管部门的重视,不要再出现类似现象。”刘先生说,城管更是一个城市的形象,文明需要他们带头。 线索提供刘先生 稿酬50元 新闻热线 8289999

以水为本
达善社会

周口银龙水务有限公司
供水服务热线:8153918